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Projekt SMART CIRCLE 
pokračuje!

Elektronická databáze SMART CIRCLE je nyní k dispozici ve všech
jazycích partnerů!

Projekt SMART CIRCLE se plnou parou vrhá do
budování chytřejší a ekologičtější budoucnosti
pro evropský sektor malých služeb! V rámci
naší mise propojit umělou inteligenci (AI) s
principy cirkulární ekonomiky (CE) dosáhli
partneři významného pokroku ve vývoji
inovativních vzdělávacích nástrojů a zdrojů,
které pomáhají malým podnikům v oblasti
cestovního ruchu a maloobchodu dosáhnout
udržitelného úspěchu.

SMART CIRCLE

OJeden z klíčových výsledků projektu – elektronická databáze SMART CIRCLE – je nyní k dispozici ve všech
jazycích partnerů (EN, RO, SE, ES, CZ, TR)!
Tato databáze obsahuje 195 zákaznicky připravených nástrojů AI, které byly pečlivě vybrány a popsány
partnery projektu, aby podpořily malé podniky v sektoru služeb při zavádění řešení AI, která zvyšují efektivitu,
snižují množství odpadu a podporují udržitelnost.
E-databáze je zdrojem informací pro pedagogy, podnikatele a studenty odborného vzdělávání a přípravy, kteří
chtějí prozkoumat, jak mohou digitální transformace a cirkulární inovace jít ruku v ruce.

Navštivte e-databázi na našich webových stránkách: https://smartcircleproject.eu

https://smartcircleproject.eu/

https://smartcircleproject.eu/cz/ai-tools/welcome
https://smartcircleproject.eu/cz/ai-tools/welcome
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https://smartcircleproject.eu/


Setkání partnerů v Praze v
září
 

Digitální příběhy v
pohybu 

V září 2025 se partneři projektu SMART CIRCLE sešli
v Praze (Česko) na 2. nadnárodním setkání
partnerů. Hybridní setkání (španělský partner se
připojil online) se zaměřilo na pokrok v několika
klíčových složkách projektu:

Vypracování kurikula pro lektory odborného
vzdělávání, které má pomáhat pedagogům
vyučovat souvislosti mezi AI a cirkulární
ekonomikou v cestovním ruchu a
maloobchodu.
Nástroje pro plánování cirkulární roadmapy,
které malým podnikům poskytnou podrobný
rámec pro plánování jejich cirkulární
transformace a integraci řešení založených
na umělé inteligenci.
Aktualizace digitálních příběhů, které
zdůrazňují inspirativní příklady malých
podniků, které ukazují, jak mohou udržitelnost
a digitální inovace úspěšně koexistovat.

Byla také projednána administrativní koordinace
a připravované informační akce, aby byla
zajištěna shoda a dopad ve všech partnerských
zemích.

Vytváření digitálních příběhů SMART
CIRCLE – videokazetových
případových studií z reálného života
malých podniků, které přijaly cirkulární
a AI řešení – je v plném proudu!

Dva z navrhovaných příběhů (z
Rumunska a Česka) již byly
natočeny.
Třetí (z Turecka) bude natočen do
konce října 2025.
Zbývající příběhy z partnerských
zemí (Španělsko a Švédsko) také
postupují a zachycují autentické
příklady malých podniků, které
přijímají inteligentní a cirkulární
postupy.

Tyto příběhy se později stanou
součástí kurikula odborného
vzdělávání a přípravy a SMART CIRCLE
e-Lab, které podporují pedagogy a
studenty vizuálními a praktickými
materiály, které ilustrují transformaci v
akci.



Zůstaňte v kontaktu

Nadcházející období projektu se zaměří na:
Dokončení a testování kurikula odborného
vzdělávání a přípravy určeného pro učitele a
školitele v oblasti odborného vzdělávání a
přípravy, cestovního ruchu a maloobchodu.
Pokračování ve výrobě a integraci
digitálních příběhů do vzdělávacích zdrojů.
Pokrok v oblasti nástrojů pro plánování
cirkulární roadmapy, které mají vést malé
podniky na jejich cestě k udržitelnosti.
Zvýšení dosahu prostřednictvím šíření a
propagačních akcí na místní i evropské
úrovni.

Navštivte naše webové stránky a
Facebook, kde najdete aktuality a
zdroje.
Sledujte nás a dozvíte se včas o
našich novinkách.
Pokud máte zájem se zapojit,
neváhejte kontaktovat naše
místní partnery!
Pojďme předefinovat podnikání a
stát se průkopníky v oblasti
cirkulární inovace!

Financováno Evropskou unií. Názory vyjádřené jsou názory autora a neodráží nutně oficiální stanovisko
Evropské unie či Evroské výkonné agentury pro vzdělávání a kulturu (EACEA). Evropská unie ani EACEA za
vyjádřené názory nenese odpovědnost

Co bude dál?
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